

宏观与金融期货日报

2019/4/1

日报

中粮期货研究院

宏观与金融期货组

柳瑾

电话：010-59137357

投资咨询号
Z0012424

范永嘉

电话：010-59137341

宏观及金融期货要点

- 国务院关税税则委员会关于对原产于美国的汽车及零部件继续暂停加征关税的公告
- 从4月1日起，人民币计价的364只中国国债和政策性银行债券，将被正式纳入彭博巴克莱全球综合指数，未来20个月内，将有超过1000亿美元的指数追踪资金流入中国债券市场
- 2012年以来最大月环比涨幅！中国3月官方制造业PMI创5个月新高 重回荣枯线上方
- 特朗普：都是加息的错，否则美国经济会好很多

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料，本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧，本报告不对所涉及信息的准确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。

热点事件

市场概述

美股集体上涨，标普上涨 0.67%，道指涨 210 点，纳指涨 0.78%，本季度美股表现强劲，标普创 1998 年以来最好一季度表现，并创下 2009 年三季度以来最好季度表现。关键的 3 个月和 10 年期美债收益率结束倒挂，10 年期美债收益率盘中一度上涨 4 个基点。Lyft 今日上市首日收涨 8.7%，盘中一度涨 20%。英国国会再度否决首相 May 的脱欧方案，英镑下跌。美油涨 1.5%，一季度累涨 32%、创 2009 年以来最大单季涨幅。

国务院关税税则委员会关于对原产于美国的汽车及零部件继续暂停加征关税的公告

为落实中美两国元首阿根廷会晤共识，继续为双方经贸磋商创造良好氛围，根据《中华人民共和国对外贸易法》、《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规，国务院关税税则委员会决定对原产于美国的汽车及零部件继续暂停加征关税。

今起中国债券纳入国际主流指数，6000 多亿元增量资金有望入市

从 4 月 1 日起，人民币计价的 364 只中国国债和政策性银行债券，将被正式纳入彭博巴克莱全球综合指数，未来 20 个月内，将有超过 1000 亿美元的指数追踪资金流入中国债券市场。（上证报）

“推锅”美联储上瘾的特朗普：都是加息的错，否则美国经济会好很多

特朗普称，如果美联储没有在通胀很低的情况下“错误地”提高利率，GDP 和股市都会更高，全球市场也会更好。此前公布的美国 2018 年全年 GDP 增速 2.9%，未达到特朗普 3% 的目标。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料，本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧，本报告不对所涉及信息的准确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。

【法律声明】

中粮期货有限公司（以下简称“本公司”）具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格（证监会批文号：证监许可[2011]1453）。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道，中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据客观与公正，但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断，仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果，概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有，为非公开资料，仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权，任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载，本公司不承担任何转载责任。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料，本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧，本报告不对所涉及信息的准确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。